Polo a trois fois moins de jeux
vidéo que Julie.
Julie a 12 jeux vidéos.



Correction :

12 +4 =3

Polo a 3 jeux video.






Une centaines = 100
=10 x 10

Dans une centaines, il y a 10 dizaines.



Je suis un nombre entier
a 3 chiffres. Mon nombre de
dizaines est 16 et mon chiffre
des unites est le tiers
de celui des dizaines.




Je suis : 162
——

Nombre de Le tiers de 6 est 2.
dizaines



4+6X9



446




Polo roule a vitesse constante.
Il parcourt 80 km en une heure.




Correction :

80 km - 1h
40 km - 30 min
20 km - 15 min

Polo parcourt 20 km en 15 min.
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